

Pályázati beszámoló

CIVIL PÁLYÁZAT

A Győri Szent Margit Alapítvány köszönettel fogadta Győr Város Önkormányzatától a támogatást. A Prohászka Ottokár Orsolyita Közoktatási Központ óvodája az alapítvány célkitűzéseinek és a pályázati kiírásnak megfelelően használta fel a 250.000 Ft-ot.

Az óvodába járó gyermekek számára az óvodapedagógusok folyamatosan színvonalas munkáját bizonyítja a különböző programokon való részvétel, a szülői aktivitás.

A 2001. nyitó év után egyre nőtt az óvoda iránt az érdeklődés. A szülők vélhetően a keresztény értékek, az óvodában folyó nevelés, a gyermekek felé irányuló szeretet, megbecsülés miatt választják az óvodát.

Ennek az elvárásnak az óvodapedagógusok maximálisan igyekeznek megfelelni. A 10. jubileumi év egyrészt összefoglalója volt az eddigi munkának, másrészt egy jövőt előkészítő folyamat része kívánt lenni.

A pályázatban tervezett programok csaknem mindegyikét meg tudták valósítani, illetve az alapítvány további támogatásával meg fogják valósítani.

2011. szeptemberében „**Kör-kör ki játszik**” címmel szerveztek az óvodapedagógusok egy vidám, mozgalmas délelőttöt a gyerekeknek. Ebben a helyi adottságokat kihasználva kapott megbízást az **Aranykapu Közművelődési Alapítvány**, akik érdekes, ügyességi játékokkal rendezték be az óvoda udvarát, az óvó nénikkel együtt foglalkoztatták a gyerekeket.

2011. októberében a **Mihály napi vásáron** az óvó néni által készített portékákat vásárolták meg a gyerekek 2 db gyümölcsért. A vásári hangulatot fokozta **Roli bohóc** lufi-atrakciója, **Káldi Sándor** fazekas mester, Erzszi néni kosárfonó bemutatója és a gyerekek népi játéka. A népi táncház és a néphagyományok gondozása vállalt óvodai feladat, melyhez kitűnő kellékként a jövőben is használhatók a vásárolt **kalapok**. Önzetlen segítők immár harmadik éve helyben sült **kürtőskaláccsal** kínálják a vásárban résztvevőket.

2011. novemberben a Katolikus Egyház által meghirdetett **Család éve** alkalmából a meghívott **Veiszné Korbély Éva** „Teremtsd meg a harmóniát!” címmel tartott a szülők és a pedagógusok számára előadást.

2011. decemberében a szülők felajánlásként **házi muzsikálással** kedveskednek az óvodásoknak és a szülőtársaknak. A későbbiekben a **Holle Anyó Színház** előadásában „Az aranszörű bárány” című mesét tekinthetik meg a gyerekek.

A 2012. évi programsorozat tárgyi kellékeinek beszerzéséhez is lehetőséget adott az alapítványi támogatás.

A februári V. **Mesemondó találkozó**, a **márciusi rajz** és intézményi hangverseny résztvevőinek, díjazottjainak az **emlékplakettet, könyveket, oklevelet** tudtuk fedezni a kapott összegből. A programokhoz a későbbiekben is felhasználható **bábok, szakmai anyagok, CD lejátszó** segítik a még színvonalasabb óvodai nevelő munkát, hozzájárulnak a **régi játékainkból rendezett kiállítás** lebonyolításához.

Megköszönve Győr Város Önkormányzatának a nagylelkű támogatást, kívánunk az óvoda testülete nevében áldott karácsonyi ünnepeket, eredményekben gazdag boldog új esztendőt.

Győr, 2011. december 14.



dr. Ottófi Rudolfné
óvodavezető
kuratóriumi tag